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令和５年５月 教育委員会定例会会議録 

 

令和５年５月30日(火) 

午後１時30分～午後２時45分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ４〜５月教育委員会行事報告 

７ 議案 

第13号 あわら市一般会計補正予算（第２号）に関する意見について 

第14号 あわら市公民館条例の一部を改正する条例の制定について 

 

８ 報告事項 

（１）国際交流派遣事業について 

（２）思い出づくり体験入浴について 

（３）第20回あわら市トリムマラソンについて 

（４）５～６月教育委員会行事予定について 

（５）その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   給食センター所長  西 出 茂 隆   

文化学習課長補佐  西 正 真 琴  スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

中央公民館館長補佐  山 本 昌 明   郷土歴史資料館副館長  九千房 英 之 

教育総務課主任   高 橋 絵里子 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。４月定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、４月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂野委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）県都市教育長協議会総会が５月８日にございました。内容は、昨年度の事業報告並

びに決算報告、そして、今年度の計画について審議いたしました。いろんな会議が復活す

るということで、大変喜ばしい会議になったと思っております。この会の会長は福井市の

吉川教育長、副会長は敦賀市の上野教育長ということで、昨年と同様、引き続きというこ

とで承認をされました。（２）坂井地区合同教育委員会が５月 12 日にございました。教育

委員の皆様にご出席いただきましてありがとうございます。昨年度の事業報告並びに決算

報告について、それから、今年度の計画についてご審議いただきました。その中で、今年

度も坂井市とあわら市の交流を実施するということで、お互いに学校訪問の交流をしたい

という話がございました。今年度も、それぞれ２校ずつ訪問するということで承認をいた

だきました。（３）2023 年度あわら市金津 B&G 海洋センター修繕助成決定書授与式が市で

行われました。B&G 財団の方から決定通知書をいただきました。B&G の改修費として 2680

万円の助成をいただきまして、これを元に、本年度、B&G の改修工事を行う予定になってお

ります。（４）全国都市教育長協議会総会、研究大会が北海道の帯広市でございました。５

月 18 日から 19 日にかけてということです。 福井県の方では非常に暑く、34 度ぐらいの

気温だった日ですけども、北海道の方は非常に心地よくて、20 度以下の初春の陽気のよう

なところでした。そこでは総会と研究大会、それから、文科省の行政説明などがございま

した。いろんな都市の発表がございましたけれども、独自の小中一貫の取り組みをしてい

たり、あるいは、高校生レストランで地域を活性化したというような取り組みの事例も紹

介されました。（５）学校運営研究会が５月 22 日にございました。コロナが５類感染症に

移行したことに伴う市の方針につきまして説明をさせていただいたり、あるいは、今後熱

中症が心配されますので、そのことについての対応なども説明をいたしました。（６）指導

主事学校訪問が北潟小学校で５月 23 日に行われました。あわら市にとって最初の学校訪問

ということですが、この時に坂井市の教育委員さんにも来ていただきまして、午前中授業

を見ていただいた後、近くの道の駅「蓮如の里」でいろんなところを見学していただきま
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した。（７）市町教育委員会連絡協議会総会、研修会が勝山市でございました。４年ぶりに

皆さんが集まったということで、いろんな 市町の教育委員さんといろんな交流ができたと

いうことで、大変有意義な会になりました。ありがとうございました。以上が５月の教育

長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして日程６「４月～５月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。 

 無いようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 

 

 

【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程７「議案」の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第13号「あわら市一般会計補正予算（第２号）に関する意見について」、

事務局の説明をお願いします。 

江川課長   ～資料３～４ページを説明～ 

早見課長   ～資料５ページ（左）を説明～ 

近馬課長   ～資料５（右）～７ページを説明～ 

甲斐教育長 ありがとうございます。議案第13号の説明がありましたが、ご質問ご意見は

ございませんでしょうか。 

玉川委員   B&G海洋センター電気設備工事が1,100万円と高額ですが、工事の内容には何が

含まれているのでしょうか。 

上木課長補佐 電気工事につきましては、アリーナのLED化と、この７ページの図面にありま

す廊下とかトイレ部分、更衣室部分、倉庫部分の工事に関係する部分について、LED化を行

いますので、そのLED化に伴いましてこの金額を計上しております。 

玉川委員   エアコン工事が入っているというようなことではないのですか。 

上木課長補佐 はい。 

甲斐教育長  他はございませんでしょうか。 

（なし） 

甲斐教育長  ないようですので決を採りたいと思います。議案第13号「あわら市一般会計

補正予算（第２号）に関する意見について」承認してよろしいでしょうか。異議なしと認

めますので、この議案は承認といたします。 

甲斐教育長  続きまして、議案第14号あわら市公民館条例の一部を改正する条例の制定に

ついて説明お願いいたします。 

早見課長   ～資料８～18ページを説明～ 

甲斐教育長  それでは、ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見はございませんで

しょうか。 

（なし） 

甲斐教育長  よろしいでしょうか。ないようですので決を採りたいと思います。議案第14

号「あわら市公民館条例の一部を改正する条例の制定について」承認してよろしいでしょ

うか。ありがとうございます。異議なしと認めますので、この議案は承認といたします。 
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【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、「報告事項」に移りたいと思います。（１）国際交流派遣事業につい

て、事務局の説明をお願いします。 

江川課長 ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  続きまして報告事項（２）思い出作り体験入浴についてお願いいたします。 

高橋主任   ～資料19ページを説明～ 

甲斐教育長  ただいまの説明つきましてご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長  続きまして報告事項（３）第20回あわら市トリムマラソンについてお願いい

たします。 

上木課長補佐 ～資料20～22ページを説明～ 

甲斐教育長  ただいまの説明つきましてご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長 それでは、続きまして（４）５月～６月の教育委員会行事予定についてお願

いいたします。 

岡田部長   ～資料23ページを説明～ 

甲斐教育長   ６月20日火曜日のあわら市小学校音楽会への教育委員さんの出席についてはどう

なっていますか。 

高橋主任    教育委員さんに学校からご案内が来ております。ご出席いただける委員の方にはご

出席をお願いしたいと考えております。 

甲斐教育長   はい。都合の合う方は出席をお願いいたします。 

宮川委員    28日水曜日の定例会ですが、同日の14時から金津創作の森美術館の評議会に私

と坂野委員さんが出席することになっていて、予定が重なってしまっています。 

甲斐教育長  それでは、定例会は後ほど調整させていただいてよろしいでしょうか。よろし

くお願いいたします。他にございますでしょうか。では、ご都合が悪いところがありまし

たら、後ほどご連絡いただきたいと思います。 

甲斐教育長  それでは報告事項（５）その他ですが、事務局の方から何かございますでしょ

うか。 

（なし） 

甲斐教育長 それでは日程９その他に移ります。委員の方から何かございますでしょうか。 

玉川委員   事務局にはお聞きしたんですが、国際派遣の事業の参加費が、これを見ます

と保護者の負担金は30万から40万円程度の見込みですという風になってるんですが、これ

は、前回、何年か前の例ではいくらぐらいの負担だったのがいくらになったという説明を

お願いできますか。 

江川課長   前回の実績の金額について手持ちに資料はございませんが、ほぼ倍の金額に

なりましたので、前回は約1/2の金額と思っていただければと思います。中国派遣の見立て

としましても、やはり倍ぐらいかかってしまうのかなと考えています。説明会を中学校で

しておりまして、中学校の説明会に来られた生徒さんは金津中学校で20名程です。明日、

芦原中学校で説明を聞きに来る生徒数もわかっておりまして、15名程度です。 

高橋主任   説明会を実施しますという通知を出させていただいているのですけれども、 

その中に30万から40万円の費用になりますという記載がございますので、それを分かった

上で説明会に参加するという流れでございます。 
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江川課長   これまでは、応募人数としては令和元年度では48名いらっしゃいました。そ

の人数からは応募者数は若干減るかと思っています。２次試験の人数をどれだけ絞るかと

いうのは、応募した人数を元に１次試験で絞る人数を確定させていただきたいと思ってお

ります。よろしくお願いいたします。 

甲斐教育長  国際交流派遣事業について他によろしいでしょうか。それでは、それ以外に

ございませんでしょうか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして５月の教育委員会定例会を閉会します。次回の定例会につ

きましては、後ほど調整をさせていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いい

たします。本日はありがとうございました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和５年５月30日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


